В рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» 11 октября 2024 года в МБОУ «Сайгинская СОШ» на базе  центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка Роста» состоялось торжественное открытие школьного медиацентра "Сайга Медиа". В современном мире, где информация становится одним из главных ресурсов, открытие школьного медиацентра представляет собой новый этап формирования информационно-образовательного пространства школы. Для медиацентра закуплено современное цифровое оборудование, для того чтобы школьники изучали новые технологии, смогли попробовать себя в видеомонтаже и журналистике, научиться работать с текстами, делать качественный контент.
На торжественное открытия были приглашены родители школьников с 1-11 класс и учащиеся 5 -11 классов. Со словами поздравления выступила директор школы Валентина Николаевна Ширямова.
В торжественном открытие приняли участие ребята 7- 11 классов, которые являются представителями медиацентра «Сайга Медиа», в видеоролике они рассказали о своей деятельности, а также исполнили гимн юного журналиста, который в дальнейшем станет гимном нашего медиацентра. 
[bookmark: _GoBack]После церемонии открытия команда медиацентра погрузила обучающихся в мир медиа, посредством игры «Журналисты-юмористы. Ребята участвовали в различных активностях. Погружение в мир журналистики проходило в дружеской обстановке.
Школьный медиацентр «Сайга Медиа» будет осуществлять мультимедийное сопровождение школьных событий, вовлекать детей в процесс медиатворчества, повышать их медиаграмотность. Активное участие в его создании приняли старшеклассники школьного самоуправления. 
Медиацентр «Сайга Медиа» станет местом, где обучающиеся смогут раскрыть свой творческий потенциал и реализовать себя, а, возможно, определиться с будущей профессией! 
Школьный медиацентр станет местом молодёжного объединения, штабом ребят, местом встреч и сборов, где ребята будут чувствовать себя комфортно, уютно и даже немного хозяевами.
Вот такая интересная и активная работа ждёт ребят в нашем новом творческом объединении!
Желаем нашему школьному медиацентру процветания, креатива в творческих начинаниях и побед во всех конкурсах.
                                         Корреспондент медиацентра «Сайга Медиа» - Лихачѐва Анна


